



# SÚRI TROMBITÁS

2007. OKTÓBER

II. ÉVFOLYAM/6. SZÁM

ÁRA: 50 FT

## TARTALOM

<b>ÖNKORMÁNYZATI HÍREK</b>	2
Bursa Hungarica ösztöndíjról	2
Közvilágítás hibabejelentésekről	2
E-beteg rendszer a háziorvosnál	3
Kommunális adó és hulladékszállítási díj	
<b>KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK</b>	4
Vízben fitnesszelnek az idősek	4
Időseket köszöntöttünk	4
Ünnepsoroló	4
Ne félj attól, hogy csak hallgatnod kell	6
<b>ANYAKÖNYVI HÍREK</b>	7
<b>OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK HÍREI</b>	7
Megszépült az óvoda	7
Általános iskola felújítására pályázunk	7
<b>KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK</b>	8
Lomtalanítás	8
Új fénymásoló a Teleházban	8
<b>SPORT HÍREK</b>	8
Bakonyalja Kupa bajnokságról	8

## SZERKESZTŐI KÖZLEMÉNY

Amint azt Kedves Olvasóink tapasztalhatták a Súri Trombitás megjelenésébe 3 hónapos kényszerpihenő csúszott a szerkesztőség tagjainak elfoglaltsága végett. Az előfizetőink számára az előfizetéstől számítottan 12 alkalommal a megjelenő újságot a továbbiakban is eljuttatjuk. Megértésüket köszönjük, is bízunk benne, hogy a jövőben is lelkes olvasóink maradnak!

## KEDVES OLVASÓ!

Más település példáján fellelkesedve láttunk hozzá az **Együtt Súrért Egyesület** nevében a „Súri Trombitás” közéleti lap szerkesztéséhez. Az újság létrehozásával célunk tudósítani településünk életéről, terveinkről, eredményeinkről, eseményeinkről, a Súri Közösséget erősíteni.

A lakosságtól érkező pozitív visszajelzések megerősítettek bennünket munkánkban, így a megszokott rovatokat friss településünket érintő hírekkel feltöltve tarthatja a Kedves Olvasó kezében.

*Szerkesztőség*

## A Súri Trombitás megvásárolható

Üzletek:

- COOP-ABC (Szabadság tér)
- Müller Bolt (Petőfi utca)
- Pék Bolt(Akai utca)
- Viola Bolt (Petőfi utca)
- Barkács és Hobby Bolt
- Kamélia Virágbolt

Intézmények:

- Polgármesteri Hivatal
- Takarékszövetkezet
- Teleház
- Nyugdíjas Klub

***A súri honlapon ingyenesen olvasható!***

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### Bursa Hungarica ösztöndíjról

Települési önkormányzatunk 2007. évben első alkalommal csatlakozott a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázati rendszerhez. Pályázatot nyújthatnak be az önkormányzathoz a felsőoktatási intézményekbe felvételüket kérő diákok és felsőoktatási intézmények hallgatói. A pályázatsrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

#### 1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat. A települési önkormányzat által megállapított ösztöndíjrész összege minimum 1.000 Ft/fő/hó.

#### 2. Intézményi támogatás:

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium (továbbiakban: minisztérium) a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a

települési önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – az Oktatási Közlönyben közzétett értékhatárig – kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2007. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt.

Súr község önkormányzatának képviselő testülete 2007. szeptember 26.-i ülésén döntött a pályázati rendszerhez való csatlakozásról, így településünk diákjai számára is elérhető a program keretében biztosított ösztöndíj. A pályázati adatlap átvehető a polgármesteri hivatalban, vagy letölthető a [www.sur.hu](http://www.sur.hu) honlapról. Benyújtási határidő: 2007. október 31.

### Közvilágítás hibabejelentésekről

Az egyre hosszabbodó sötét órák száma még jobban megköveteli a közvilágítás zavartalan működését. Az esti vagy épp reggeli órákban a munkába igyekvők, vagy hazatérők sötét utcákon kénytelenek botorkálni a közvilágítás hiányosságai miatt. A közlekedés ezáltal balesetveszélyes, de a közbiztonság számára sem kedveznek a sötét utcák. Az elmúlt hetekben számos panaszos bejelentés érkezett hivatalunkhoz az egyes lámpatestek meghibásodásával kapcsolatban. A polgármesteri hivatal dolgozói a lakossági bejelentéseket maradéktalanul továbbítják az E-ON ingyenesen hívható hibabejelentő telefonszámára (06-40-330-330). Ennek ellenére többször tapasztaltuk, hogy a hiba kijavítása több napba, sőt hetekbe telt! A körülményes hibaelhárítással megkerestem az E-ON panaszirodát, ahol felvetésemre a következő tájékoztatást adták: a áramszolgáltató a hibakezelést kiadta alvállalkozónak, így nem ők az illetékesek. A hálózat karbantartása az E-ON feladata.

A hibaelhárításra meghatározott idő: ha egy egész utcát érint a hibabejelentés, akkor 24 óra; ha csak egy lámpatestet, akkor 3 hét! Felháborítónak tartom a hibaelhárításra meghatározott időkeret mértékét, és a hibaelhárítás során tapasztalt körülményes munkavégzést, amely a lakosság szolgáltatás igénybevételét károsítja. A jobb minőségű szolgáltatás biztosítása mellett minden lehetséges fórumon tiltakozom és továbbítom a településen élők véleményét.

---

## E-beteg rendszer a házi orvosnál

A sári önkormányzat a Kisbéri Többcélú Kistérségi Társulással közösen pályázva nyert el támogatást elektronikus ügyintézés fejlesztésére, melynek részeként „E-beteg” informatikai rendszer valósult meg. Az informatikai fejlesztés lényege, hogy a házi orvos internet alapú összeköttetésbe kerül a kisbéri kórház szakrendelőivel, így az orvosi rendelőből foglalhat időpontot a beteg számára, küldheti szakrendelésre. Szintén nagy segítség a beteg számára, hogy a vizsgálati eredményeket nem kell a kórházban megvárnia, vagy azokért visszamenni, hiszen a laboreredményeket a házi orvos saját számítógépén megnézheti.

Az E-beteg rendszer tehát egyaránt hasznos a beteg és az orvos számára is, amely hozzájárul a gyógyítás folyamatához és a beteg kényelmesebb egészségügyi ügyintézéséhez.

A rendszer működéséhez szükséges szélessávú internet kapcsolat megteremtésének feltételeit a házi orvosnál önkormányzatunk biztosította.

## Kommunális adó és hulladékszállítási díj

Az elmúlt napokban több bejelentés – úgy is fogalmazhatnék, hogy reklamáció - érkezett az önkormányzathoz, hogy megint számlát kaptak, a hulladékszállítási díjat kell fizetni, pedig azt már kifizették.

Ezekre a „reklamálásokra” az alábbiakban kívánok reagálni:

Súr Község Önkormányzata a lakossági hulladékszállítás elvégzésére a Bakonyszolg Kft-vel kötött szerződést. Ennek megfelelően a lakosság nevében a hulladékszállítási díjat az önkormányzat fizeti ki, amit utólag a háztartásoknak számlázásra kerül. A háztartások ezért az önkormányzattal kötnek szerződést és az önkormányzatnak fizetnek hulladékszállítási díjat. A díjfizetés gyakoriságát mindenki saját helyzetének megfelelően választhatja meg, erről az önkormányzattal kötött szerződésben kell nyilatkoznia. A díjfizetés gyakorisága ennek megfelelően lehet éves, féléves vagy negyedéves. A hulladékszállítási díjat ugyan az önkormányzat szedi be, de azt a szolgáltatónak átadja. Az önkormányzat költségvetésében ennek csak átfutó összegként kellene megjelenni, azaz amennyi kiadásunk van, annyi bevételnek kell lenni. Sajnos a lakosság rossz fizetési hajlandósága miatt az önkormányzatnál hiány jelentkezik. Többen vannak, akik nem hajlandók hulladékszállítási díjat fizetni, mondván nekik nincs szemetük. Ezt a magatartást nem tartom elfogadhatónak, mindent megteszünk, hogy a szolgáltatási díjat behajtsuk.

A hulladékszállítási díjtól független adófajta a kommunális adó. Az adó bevezetésének célja a költségvetés pénzeszközeinek kiegészítése, a helyi infrastruktúra fejlesztése, valamint környezetvédelmi feladatok ellátása.

## KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK

### Vízben fitnesszelnek az idősek

A nyugdíjasok sportolási lehetőségére nyert az önkormányzat 200 ezer forintot az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Sport Szakállamtitkárságától.

Az önkormányzat ezt az összeget 50 ezer forinttal egészíti ki. Sógorka Miklós polgármester a részletelekről elmondta, hogy az időseknek szánt programok között az előzetes elképzelések között társastánc, biliárd, és petanque is lesz, valamint ellátogatnak az egyik közeli fürdőhelyre, ahol vízi fitness foglalkozáson vesznek részt. Ha leesik a hó, hóembert is építenek. Novembertől decemberig egészségmegőrzés témában kerülnek megtartásra előadások a nyugdíjas klubban.

A program célja a szépkorúak számára programlehetőség biztosítása, az egészséges életmód és egészséges táplálkozás megismertetése.

Az érdeklődőt jelentkezését várja Bakos Ildikó vezető gondozónő a Nyugdíjas Klubban.

### Időseket köszöntöttünk

A hagyományos idősek napi rendezvényünket 2007. október 13-án tartottuk a helyi Vöröskereszt aktivistáinak szervezésében. A rendezvényre meghívót küldtünk és szeretettel vártunk minden 60. életévét betöltött súri lakost. A szépkorúak köszöntésére műsorral készültek az óvodások, az iskolások, a tánccsoport és a nyugdíjas klub tagjai. Sógorka Miklós polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy

„mindenki megküzdött és megküzd az életével. Mindenkinek megvan a maga bánata és a maga szomorúsága, amint megvan a maga öröme is. Mindenkinek megvannak a kedves halottai itt a temetőben, és mindenkinek van valakije, aki szereti őt, és akit ő is szerethet. Ezen a mai rendezvényen megtapasztalhatjuk, hogy a szívnek nincsenek ráncai! Azt kívánom mindannyiuknak, hogy a következő közmondást igazsága teljék be minden napjukban:

**„A szerető szív örökké fiatal.”**

Az ünnepi műsort követően a Vöröskereszt támogatásával tombolahúzásra is sor került, ahol ajándéktárgyainkkal próbáltunk egy kis örömet szerezni. Az önkormányzati konyha dolgozói által készített finom pörkölttel vendégeltük meg időseinket. A rendezvény támogatói között köszönthettük a Kabala Pékséget, az Új Élet MgTSZ-t, Drescher Józsefet.

A rendezvény alkalmából köszöntöttük településünk legidősebb hölgy és férfi lakosát, akik Borszuk Ferencné (Ilonka néni 86 éves) és Sztanó Pál 97 éves. A jelenlévő legidősebb hölgy Gurdon Józsefné (Juci néni) és id. Sógorka Miklós voltak.

### Kedves Olvasók!

*Lapunk ezen rovatában szeretnék rövid áttekintést adni az aktuális hónap jeles napjairól, ünnepi szokásairól, a hozzá kapcsolódó hiedelmekről, időjárási és gazdálkodási regulákról. Amennyiben szívesen segítenék a leírtakat helyi, súri szokások megismertetésével, akkor várom beszámolóikat. Előre is köszönöm együttműködésüket!*

**November:** Szent András hava. A hónap eredeti neve a latin „kilencedik” szóból származik. A Skorpió/Nyilas jegyűek hónapja.

**November 1.:** Mindenszentek napja. Azoknak a szenteknek az ünnepe, akiről a naptár név szerint nem emlékezik meg.

A IX. század óta kötelező ünnep. A katolikus egyház tanítása szerint ezen a napon az élő és az elhalt hívek titokzatos közösséget alkotnak. A XX. században a halottak napja előestéje, vigíliája lett. Azt a hetet, amelyre halottak napja esik, halottak hetének nevezik.

Szokás a halottak emlékezetére a sírok megtisztítása, feldíszítése és gyertyák gyújtása. A néphit szerint Mindenszentek éjszakáján hazalátogatnak a halottak, és miséznek a templomban. Sokféle megterítenek, kenyérrrel, sóval és vízzel várják a halottakat.

**November 2.:** Halottak napja. A halottakra való emlékezés napja. Az emberek kimennek a temetőbe, gyertyát gyújtanak a síroknál. Ilyenkor régen megvendégelték a házaknál a szegényeket és a koldusokat. A közeli rokonság együtt fogyasztotta el az ebédet, majd együtt mentek a sírokhoz.

Ezen a napon tiltották a munkát, nehogy megzavarják a halottak nyugalma.

**November 11.:** Márton napja. Szent Márton 316-ban Pannóniában született, neve Savaria azaz Szombathely városához kapcsolódik. A középkor egyik legnépszerűbb szentje volt. A XIV. században a tisztújítás, fizetés, jobbagyartozás lerovásának napja volt. Szent Márton napján a pásztorok vesszőt adtak ajándékba a gazdáknak, ez volt Szent Márton vesszeje, úgy tartották, ahány ága van, annyit malacozik a disznó. A gazdák dögvész ellen a disznóól tetejére szúrták a vesszőt, tavasszal pedig ezzel hajtották ki az állatokat.

A legenda szerint Szent Márton a ludak óljába bújt, hogy püspökké választása elől kitérjen, de a ludak gágogása elárulta rejtekhelyét. Innen ered a „Szent Márton

lúdja” kifejezés is. Ilyenkor már le lehet vágni a tömött libát.

„Aki Márton napon libát nem eszik, egész éven át éhezik” – ezt tartották. Lakomákat rendeztek, ahol minél többet ittak, hogy annál egészségesebbek legyenek egész évben, ezen a napon már az újbör is iható volt.

A liba csontjából az időjárásra jósoltak: Ha a csontok fehéredtek, akkor havas lesz a tél, ha viszont barna, akkor sáros.

*„Márton napján, ha lúd jégen jár,  
Akkor karácsony vízben poroszkál.”*

**November 19.:** Erzsébet napja. Árpádházi Szent Erzsébet a katolikus egyház egyik legtiszteltebb női szentje. A legenda szerint a szegényeknek vitt alamizsnát a kötényében, ami rózsává változott, mikor apja, II. András kérdőre vonta emiatt. Azt tartották, ha Erzsébet napján havazik:

*„Erzsébet megrázta a pendelyét.”*

**November 25.:** Katalin napja. Szent Katalin a IV. században élt, szép és okos királylány volt, akinek egyik látomásában megjelent Jézus és eljegyezte. Keresztény hitéért halt mártírhalált, de ekkor ismét megjelent Jézus, és megígérte, hogy mindazokat meghallgatja, akik menyasszonyához, Katalinhoz imádkoznak. Így vált Katalin a házasságra vágyó lányok védőszentjévé. Okossága miatt egyetemek, tudósok, diákok védszentje is volt.

A fuvarosok, bognárok, molnárok, fazekasok is tisztelték.

Napjához férjjeslő hiedelmek és praktikák kapcsolódtak. Ezen a napon katalinát tettek a vízbe, amit gyümölcsfáról törtek, ha kizöldült karácsonyig, hamarosan házasságra számíthatott a lány. A legények lopott leányinget tettek a párnájuk alá, vagy böjtöltek, abban reménykedve, hogy megálmódják a feleségüket.

Női dologtíltó nap volt, és a lakodalmak őszi időszakának befejező napja. Időjárásjóslás is kapcsolódott hozzá:

*„Ha Katalin kopog, akkor karácsony locsog...”*

**November 30.:** András napja. Szent András apostol az I. században élt, a hagyomány szerint átlósan ácsolt keresztben halt mártírhalált, ezért nevezik az ilyen keresztet andráskeresztnek. A legjelentősebb házasságjósoló, varázsló nap. A lányok titokban, magányosan végezték el a praktikákat. Megrázták a zsúpfedeles házak eresztét, s a kötényükbe hulló magból jósolták meg, hogy jómódú vagy szegény vőlegényük lesz-e. Vagy megrugdosták az ólat, úgy vélték, ahányat röffen a disznó, annyi év múlva mennek férjhez. Némely vidéken egy András nevű férfi kapuját rázták meg, s ahonnan kutyaugatás hallatszott, onnan várták a jövendőbelit. A közös jóslások a fonóban történtek ólomöntéssel, gombócfőzéssel. A disznóvágás és a disznótor hagyományos időpontja volt ez a nap.

*„Aki böjtöl András napján,  
vőlegényt lát éjszakáján.”*

Ács Rita  
Tanár

### Ne félj attól, hogy csak hallgatnod kell

Amikor az embernek rossz kedve van vigaszt keres magának. Azt hinné, hogy jó embernél keresi a vigasztalódást de aztán egy röpke pillanat alatt szerte foszlik minden reménye. Egy jól megszokott mondattal leteszi a telefont és csak ül és mereng magában. A szürke felhők, amik kezdték visszanyerni eredeti színüket lassacskán ismét beborulnak. És a csalódottat ismét előnti a reménytelenség.

Kétségbeesetten kapkod a szürke gondolatok között egy színes csóva után. De az a csóva nem jön... A csalódott csak töpreng magában és vár. Hogy mire? Maga sem tudja. Fél attól, hogy újra és újra eszébe jutnak azok a gondolatok, amik kikíváncoznának belőle. Ha lenne kivel megosztani őket. Egy pillanat alatt ráébred, hogy rosszul gondolta az egész életét, s ez a felismerés ismét ostoba szikrákat hasít a fejében. A remény vesztettség utolsó lépcsőfokai közt vívódik. Kiutat keres a már jól ismert ösvényről. Tudja, hogy nem adhatja fel, hisz a remény hal meg utoljára. Minden rosszat félre téve egyszerűen kilép a kusza gondolatok tengeréből és tesz egy végső próbálkozást. Nyúl a telefonért, az kicsöng és a csalódott feszülten vár.

Nincs válasz, csak a szokásos szorongás amiből nem kér, soha többé.

Halk kattanás.

Napokkal később a televízió, a rádió beszámol egy nőről aki öngyilkosságot követett el brutális módon. Senki nem érti a történetek okát. Csak egy valaki, aki okot adott a remény vesztett asszony halálának. A hallgatás még az ördögöt is legyőzné, ha lenne időnk meghallgatni mi is bántja mostanság a világot. A tiniket, a gyerekeket, az egyedül maradt embereket, de legfőképp az öregeket. Egy beszélgetés, amiben csak hallgatok és rövid válaszadók vagyunk sokszor többet ér bármiféle okos tanácsnál, ezért Ne félj hallgatóvá válni rohanó világunkban!

*Schneider Zsuzsanna*

## ANYAKÖNYVI HÍREK

2007. július - október hónapban

### *Házasságot kötöttek*

Sógorka Miklós és Klupács Éva

### *Születések*

Somogyi István és Kadlecik Hilda gyermeke  
Somogyi Ádám

Böröcz Sándor és Benis Anita gyermeke  
Böröcz Dorina

Benis Attila és Schweighardt Anita gyermeke  
Benis Benedek

Farkas András és Góger Márta gyermeke  
Farkas Eszter Flóra

### *Halálozások*

Sárközi Gyuláné  
Kuglics Pálné  
Borszuk Tibor János

## OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK HÍREI

### Megszépült az óvoda

Legutóbbi számunkban az óvoda felújításával kapcsolatban sikeres pályázatokról számolhattunk be, amelyek mára már meg is valósultak. A Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán elnyert 2,2 M Ft-hoz az önkormányzat 900 e Ft önerőt biztosított, így a Gádor Kft kivitelezésében elkészült az óvoda folyosó, mosdók, öltözők felújítása, így sikerült óvodánkat esztétikusabbá tenni. Vizesblokkok felújítása, csempézése, járólapozás, 5db ajtó, 2 db kis ablak cseréje megtörtént. Az udvarra rugós játékokat vásároltunk, 1 db-ot az AFL pályázatán nyert pénzből, 1 db-ot a Közalapítvány

pályázatán nyert összegből, melyet az Önkormányzat egészített ki és 1 db - ot pedig egy nagylelkű szülő adományából. Az AFL pályázatán nyert pénzmaradványt 11 db öltözőszekrény cseréjére fordítottuk.

Költségvetésünkéből a kiscsoportba új szőnyeget, új tv-t, 24 db széket, mindkét csoport részére törölközőket és mosógépet vásároltunk.

A szépen felújított mosdókba az új tükröket egy kedves szülőtől ajándékba kaptuk. Valamennyi rugós játék megérkezett, de az udvar tereprendezés alatt áll, ezért a játékok telepítése nem történt meg. Úgy gondoltuk, hogy ha a későbbiek folyamán is sikerülne ilyen sikeresen pályázni, akkor be tudnánk fejezni az óvoda épületének és udvarának teljes felújítását.

*Ackermann-né Bakai Veronika*

### Általános iskola felújítására pályázunk

Az Európai Unióhoz való csatlakozással számos pályázati lehetőség nyílt meg az önkormányzatok számára. A kínálgató lehetőségekkel élni kívánunk, az önkormányzat szűkös költségvetésében fejlesztésre elkülönített pénzeket pályázatok révén megsokszorozva nyílik lehetőségünk fejlesztéseket véghezvinni. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség írt ki pályázatot oktatási intézmények korszerűsítésére, 2008. január 15-i beadási határidővel. A pályázati kiírás feltételeit a képviselő testület megvitatta, és a pályázat benyújtása mellett foglalt állást. A tervezett 65 M Ft-os beruházás keretében tervezzük az általános iskola teljeskörű felújítását, amely magában foglalja a tetőcserét, nyílászárók cseréjét, külső hőszigetelését és vakolását, belső burkolási munkálatokat, szociális helyiségek és fűtési- és villamossági rendszer felújítását. A pályázat benyújtásához 10 % önerő biztosítása szükséges.

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

### FELHÍVÁS

Értesítjük a lakosságot, hogy az **őszi lomtalanítást** községünkben **2007. november 14-én** (szerdán) 7,00 órától végzi a Bakonyszolg Kft.

Kérjük, hogy a feleslegessé vált lomot reggel 7,00 óráig tegyék ki az ingatlanuk előtti közterületre. **Nem szabad kitenni építési törmeléket, gumiabroncsot és veszélyes hulladékot!**

Polgármesteri Hivatal

### Új fénymásoló a Teleházban

Az önkormányzat az ETK Önkormányzat Klub pályázati eredményes pályázatot nyújtott be, melynek révén 1 db nagyteljesítményű TOSHIBA fénymásoló gép került beszerzésre. A pályázat keretében elnyert szolgáltatások közé tartozik a készülék 2 évi szervizelése, valamint a használathoz szükséges festékkazetták ingyenes biztosítása.

A fénymásoló gép a Teleházban került üzembe állításra, mellyel a lakosság gyorsabb és színvonalasabb kiszolgálását kívánjuk biztosítani. A Teleház bővült szolgáltatásaival várja az ügyeik intézésében segítségre szorulókat az alábbi szolgáltatásaival:

fénymásolás, scannelés, színes nyomtatás, spirálozás, internet használat, számítógépes szövegszerkesztés, névjegykártya készítés, igény szerinti ügyintézésben segítségnyújtás.

## SPORT HÍREK

### Súr KSE labdarúgó csapatának eredményei a Bakonyalja Kupa Labdarúgó Bajnokságban őszi fordulóiban

Dátum	Mérkőzés	Felnőtt	IFI
2007.08.19.	Súr KSE - Szák	7-1	
2007.08.26.	Bszombathely -Súr KSE	2-2	2-4
2007.09.02.	Súr KSE - Kisigmánd	6-1	0-7
2007.09.16.	Réde - Súr KSE	1-1	3-3
2007.09.23.	Súr KSE - Kisbér	8-2	6-1
2007.09.30.	Kerézteleki - Súr KSE	2-2	3-3
2007.10.07.	Súr KSE - Vérteskethely	7-1	
2007.10.14.	Bakonysárkány - Súr KSE	0-8	

### Felnőtt bajnokság őszi végeredménye

1	Súr	5	3	0	18
2	Bszombathely	5	1	2	16
3	Kisbér	5	0	3	15
4	Kerézteleki	4	2	2	14
5	Vérteskethely	3	2	3	11
6	Réde	3	1	4	10
7	Szák	3	1	4	10
8	Kisigmánd*	2	2	4	6
9	Bakonysárkány	0	0	8	0

Megjegyzés: \* 1 büntetőpont levonás

### Tartalék bajnokság őszi végeredménye

1	Kisigmánd	3	1	1	10
3	Kerézteleki	2	2	1	8
2	Súr	2	2	1	8
5	Réde	1	3	1	6
4	Bszombathely	1	1	3	4
6	Kisbér	1	1	3	4